

**“Servicii de organizare evenimente - 3 târguri de joburi”  
în cadrul proiectului “Re Start Neptun - Dezvoltare locală  
integrată”, Cod SMIS 125671**

## Sectiunea I: AUTORITATEA CONTRACTANTA

---

### I.1) Denumire si adrese

#### Municipiul Tulcea

Cod de identificare fiscala: 4321429; Adresa: Strada: Păcii, nr. 20; Localitatea: Tulcea; Cod NUTS: RO225 Tulcea; Cod postal: 820033; Tara: Romania; Persoana de contact: Monica Barbuta; Telefon: +40 240511440; Fax: +40 0240517736; E-mail: achizitii@primariatulcea.ro; Adresa internet: (URL) www.primariatulcea.ro; Adresa web a profilului cumparatorului: www.e-licitatie.ro;

### I.2) Achizitie comuna

Contractul implica o achizitie comuna: Nu

Contractul este atribuit de un organism central de achizitie: Nu

### I.4) Tipul autoritii contractante

Autoritate regionala sau locala

### I.5) Activitate principala

Servicii generale ale administratiilor publice

## Sectiunea II: Obiect

---

### Sectiunea II.1 Obiectul achizitiei

#### II.1.1) Titlu

“Servicii de organizare evenimente - 3 târguri de joburi” în cadrul proiectului “Re Start Neptun - Dezvoltare locală integrată”, Cod SMIS 125671

Numar referinta: 4321429/2021/26

#### II.1.2) Cod CPV principal

79610000-3 Servicii de plasare de personal (Rev.2)

#### II.1.3) Tipul contractului

Servicii

#### II.1.4) Descrierea succinta

Obiectivul specific al contractului de servicii îl reprezintă serviciile de organizare evenimente – 3 târguri de joburi pentru 126 persoane (grupe de câte 63 persoane/târg) aparținând grupului țintă din cadrul proiectului “Re Start Neptun – Dezvoltare locală integrată”, contribuind la realizarea activității A.2.4. “Medierea” - Organizarea și livrarea serviciului de mediere pe piața muncii către grupul țintă.

În cadrul fiecărui târg de joburi se vor asigura servicii de catering de tip “coffe break” pentru toți participanții la târgurile de joburi (cafea/ceai, apă plată, apă minerală, sucuri, patiserie dulce și sarată).

Serviciile de organizare a târgurilor de locuri de muncă trebuie să fie realizate astfel încât să se faciliteze pentru persoanele din grupul țintă ocuparea unui loc de muncă, respectiv să asigure:

- contactarea angajatorilor, în urma discuțiilor cu beneficiarul. Se va asigura prezența a minim 10 angajatori/ bursa/ eveniment și cel puțin 1 din fiecare domeniu de calificare al persoanelor participante la târg;
- oferirea de informații privind locurile de muncă vacante și condițiile de ocupare a acestora;
- identificarea locurilor de muncă vacante;
- culegerea de informații despre forța de muncă disponibilă;
- preselecția candidaților corespunzător cerințelor locurilor de muncă oferite, în concordanță cu pregătirea, aptitudinile, experiența și cu interesele acestora;
- informarea participanților (persoanele din grupul țintă) privind locurile de muncă vacante și condițiile de ocupare a acestora;
- analiza funcțiilor postului pentru care se dorește angajarea de forță de muncă;
- căutarea din rândul grupului țintă a candidaților potriviți;
- recomandarea persoanelor care se încadrează în profilul psihoprofesional convenit cu angajatorul.

Se va asigura promovarea evenimentului prin mijloace media.

Grupul țintă (GT) selectat de beneficiar pentru a participa la cele 3 târguri de locuri de muncă va fi format în principal din persoane care au încheiat etapa de formare profesională desfășurată anterior în cadrul proiectului și au obținut certificatul de formare profesională și de asemenea au beneficiat de servicii de mediere pe piața muncii.

Având un pronunțat caracter interdisciplinar, activitatea de organizare a târgurilor de joburi va ține cont de datele furnizate de autoritatea contractantă, în urma derulării activităților de formare profesională și de mediere pe piața muncii, organizate anterior în cadrul prezentului proiect, respectiv a bilanțului profesioanl al persoanelor din grupul țintă.

### II.1.6) Informatii privind loturile

Contractul este împartit în loturi: Nu

### II.1.7) Valoarea totala a achizitiei

Valoare: 89967

Moneda: RON

## Sectiunea II.2 Descriere

### II.2.2) Cod(uri) CPV suplimentare

Cod CPV principal: 79610000-3 Servicii de plasare de personal (Rev.2)

Cod CPV suplimentar: -

### II.2.3) Locul de executare

Cod NUTS: RO225 Tulcea

**Locul principal de executare:**

Municipiul TulceaMunicipiul Tulcea

### II.2.4) Descrierea achizitiei publice

*(natura si cantitatea lucrarilor, produselor sau serviciilor sau o mentiune privind nevoile si cerintele)*

Obiectivul general la care contribuie realizarea serviciilor de organizare evenimente – 3 târguri de joburi este de a asigura implementarea proiectului "Re Start Neptun – Dezvoltare locală integrată", cod SMIS 125671, conform cererii de finanțare și prevederilor contractuale, cu respectarea duratei contractuale, încadrarea în buget, realizarea activităților proiectului, realizarea rezultatelor și indicatorilor acestuia.

Scopul proiectului este acela de a oferi sprijin beneficiarilor proiectului, respectiv 126 persoane aparținând grupului țintă din comunitatea marginalizată vizată de proiect (Cartier Neptun -Tulcea, Municipiul Tulcea) în vederea identificării situației în care aceștia se află, a nevoilor acestora, precum și a intereselor profesionale și ulterior, de a asigura suport în optimizarea comportamentului și acțiunilor beneficiarilor în scopul integrării/ reintegrării profesionale, pentru păstrarea locului de muncă sau pentru ascensiune profesională, pentru determinarea de a deveni mai activi pe piața forței de muncă, valorificarea propriei persoane, identificarea propriilor valori și interese, participarea la formare profesională continuă, creșterea calității vieții, scăderea gradului de șomaj, dobândirea de competențe antreprenoriale, devenind persoane active și ocupate.

Proiectul își propune reducerea numărului de persoane aflate în risc de sărăcie și excludiune socială, prin implementarea de măsuri integrate în domeniul educației, ocupării, locuirii și serviciilor sociale și de sănătate, cu acțiuni multiple asupra populației din zona marginalizată, ce vor oferi întregii comunități posibilitatea să se dezvolte și să iasă din statutul de comunitate săracă.

Proiectul este implementat de: Unitatea Administrativ Teritorială Municipiul Tulcea - Lider de parteneriat, Direcția de Asistență și Protecție Socială Tulcea – Partener 1 și Școala Gimnazială „Ioan Nenițescu” Tulcea – Partener 2 și susține următoarele inițiative:

1. Asigurarea de oportunități de dezvoltare a întregului potențial individual al copiilor și tinerilor din comunitățile dezavantajate, prin dezvoltarea abilităților, cunoștințelor și experienței necesare;
2. Asigurarea premiselor pentru participarea deplină la viața economică, socială și culturală;
3. Pentru persoanele aflate în risc/vulnerabilități/dependente, servicii integrate menite întreruperii cercului vicios al excludiunii sociale și sărăciei și participării la toate aspectele vieții în calitate de cetățeni activi și pentru a se putea bucura de o calitate ridicată a vieții într-o comunitate sigură.

Obiectivul specific al contractului de servicii îl reprezintă serviciile de organizare evenimente – 3 târguri de joburi, pentru 126 persoane (grupe de câte 63 persoane/târg) aparținând grupului țintă din cadrul proiectului "Re Start Neptun – Dezvoltare locală integrată", contribuind la realizarea activității A.2.4."Medierea" - Organizarea și livrarea serviciului de mediere pe piața muncii către grupul țintă.

Grupul țintă (GT) selectat de beneficiar pentru a participa la cele 3 târguri de locuri de muncă va fi format în principal din persoane care au încheiat etapa de formare profesională desfășurată anterior în cadrul proiectului și au obținut certificatul de formare profesională și de asemenea au beneficiat de servicii de mediere pe piața muncii.

În urma formării profesionale s-au obținut următoarele calificări profesionale:

- lucrător în comerț – 26 absolvenți;
- îngrijitor bătrâni la domiciliu - 26 absolvenți;

- lucrător în alimentație - 26 absolvenți;
- bucătar - 14 absolvenți;
- frizer, coafor, manichiurist, pedichiurist - 14 absolvenți;
- infirmier – 20 absolvenți .

Scopul achiziției este acela de a oferi la fiecare târg de joburi organizat, pentru 126 de persoane din grupul țintă al proiectului, posibilitatea de a-și găsi un loc de muncă.

## Sectiunea IV: Procedura

---

### IV.1) Descriere

#### IV.1.1) Tipul procedurii

Procedura simplificata

#### IV.1.3) Informatii privind un acord-cadru sau un sistem dinamic de achizitii

#### IV.1.6) Informatii despre licitatie electronica

Se va organiza o licitatie electronica: Nu

#### IV.1.8) Informatii despre Acordul privind achizitiile publice (AAP)

Achizitia intra sub incidenta Acordului privind achizitiile publice: Nu

## Sectiunea V: Atribuirea contractului

---

Se atribuie un contract/un lot: Da

### V.2) Atribuirea contractului

**“Servicii de organizare evenimente - 3 târguri de joburi” în cadrul proiectului “Re Start Neptun - Dezvoltare locală integrată”, Cod SMIS 125671, POCU/400/4/2/125671**

#### V.2.1) Numarul si data incheierii contractului

7305 / 17.02.2023

#### V.2.2) Informatii privind ofertele

Numarul de oferte primite: 1

Numarul de oferte primite de la IMM-uri: 1

Numarul de oferte primite de la ofertanti din alte state membre ale UE: 0

Numarul de oferte primite de la ofertanti din state care nu sunt membre ale UE: 0

Numarul de oferte primite prin mijloace electronice: 1

Contractul a fost atribuit unui grup de operatori economici: Nu

#### V.2.3) Numele si adresa contractantului

**CENTRUL DE CONSULTANTA SI STUDII EUROPENE S.R.L.**

Cod de identificare fiscala: RO 17253210; Adresa: Strada Energiei, Nr. 4A; Localitatea: Galati; Cod NUTS: RO224 Galati; Cod postal: 800563; Tara: Romania; Telefon: +40 0236419608; Fax: +40 0236419608; E-mail: secretariat@cursuriccse.ro; Adresa internet: (URL) www.cursuriccse.ro; Contractul este un IMM Nu

#### V.2.4) Informatii privind valoarea contractului/lotului

Valoarea totala estimata initiala a contractului/lotului: 189000

Valoarea totala a contractului/lotului: 89967

Moneda: RON

#### V.2.5) Informatii privind subcontractarea

Este probabil sa se recurga la subcontractarea contractului: Nu

## Sectiunea VI: Informatii complementare

---

### VI.3) Informatii suplimentare

Termenul limită până la care operatorii economici pot solicita clarificări sau informații suplimentare în legătură cu documentația de atribuire este de 7 (șapte) zile înainte de data limită de depunere a ofertelor.

Autoritatea contractantă va răspunde în mod clar și complet tuturor solicitărilor de clarificări cu cel puțin 3 (trei) zile înainte de termenul limită de depunere a ofertelor, stabilit în Anunțul de participare.

Oferta trebuie transmisă exclusiv prin mijloace electronice în SEAP.

Solicitările de clarificări primite de către Autoritatea Contractantă după termenul limită specificat nu vor fi luate în considerare. Ofertanții sunt instruiți să rețină că, în conformitate cu dispozițiile art. 160 alin. (2) din Legea nr. 98/2016 privind achizițiile publice și cu prevederile art. 27 alin. (1) – (3) din H.G. nr. 395/2016, Autoritatea Contractantă Municipiul Tulcea a stabilit un singur termen-limită în care va răspunde în mod clar și complet tuturor solicitărilor de clarificare/informațiilor suplimentare. Nicio eventuală prelungire a termenului de depunere a ofertelor nu va conduce la prelungirea sau decalarea automată a termenului de solicitare clarificări, cu excepția cazului în care prelungirea termenului de depunere a ofertelor s-a decis în contextul modificării semnificative a documentelor achiziției și Autoritatea Contractantă comunică în mod expres un nou termen de solicitare clarificări.

Orice solicitare de clarificări trebuie transmisă în SEAP (<http://e-licitatie.ro/pub>).

Cerința: Informații privind asociații

Informații privind asocierea, dacă este cazul - se va completa câte un formular DUAE de către fiecare membru al asociației.

În cazul unei asocieri, cerința minimă se demonstrează prin luarea în considerare a resurselor tuturor membrilor grupului.

În cazul în care oferta comună depusă de o asociație de operatori economici este declarată câștigătoare, acordul de asociere va fi prezentat autorității contractante în original sau copie legalizată, fiind anexat la contractul de achiziție publică.

Modalitatea de îndeplinire:

Ofertantul va completa în DUAE informațiile aferente situației lui.

Documentele justificative care probează îndeplinirea celor asumate prin completarea DUAE urmează a fi depuse odată cu oferta și DUAE în SEAP, prezentându-se următoarele:

- „Acordul de asociere”, (în original sau copie legalizată, în limba română sau traducere autorizată);

- „Împuternicire pentru reprezentare la procedură”, (în original sau copie legalizată, în limba română sau traducere autorizată).

Se va completa (după caz) formularul model privind asocierea – din secțiunea Formulare, cu precizarea că modelul pus la dispoziția ofertanților de către achizitor în cadrul documentației de atribuire este un model minimal, ofertanții având libertatea de a-l dezvolta și particulariza, astfel încât acesta să corespundă înțelegerii dintre părți.

### VI.4) Proceduri de contestare

#### VI.4.1) Organismul de soluționare a contestațiilor

##### Consiliul Național de Soluționare a Contestațiilor

Adresa: Str. Stavropoleos nr. 6, sector 3; Localitatea: Bucuresti; Cod postal: 030084; Tara: Romania; Telefon: -Fax: +40 213104642 / +40 218900745; E-mail: -Adresa internet: (URL) <http://www.cnsc.ro>;

#### VI.4.2) Organismul competent pentru procedurile de mediere

-

#### VI.4.3) Procedura de contestare

Precizări privind termenul (termenele) pentru procedurile de contestare: -

#### VI.4.4) Serviciul de la care se pot obtine informatii privind procedura de contestare

-

#### VI.4.5) Numarul deciziei emise de CNSC aferenta procedurii in baza careia s-a atribuit contractul/acordul cadru

-

#### VI.4.6) Numarul hotararii instantei aferenta procedurii in baza careia s-a atribuit contractul/acordul cadru

-

#### VI.4.7) Procedura verificata ANAP

Nu

### VI.5) Data expedierii prezentului anunt

17.02.2023